

本周日,省级机关公车节后首拍

热度有所下降,96辆公车参拍,预展首日仅发放100多个号牌

江苏省级机关公车节后首次拍卖将于周日开始。昨天是预展首日,现代快报记者探访发现,与前三场相比,火爆程度有所下降,不少来看车的市民并不着急拿号牌。截至昨天下午4点半,500个号牌仅发放了100多个,江苏瑞信拍卖有限公司工作人员分析,由于本次拍卖车辆车况较好,起拍价高,最终的溢价空间不会太大。

现代快报记者 鹿伟 徐红艳



预展首日,有不少市民前来看车拿号 现代快报记者 马晶晶 摄

现场 有上海苏州市民来竞拍

昨天上午9点半,就有不少市民前来看车。现代快报记者注意到,相较于节前的三场公车拍卖,这次来预展看车的市民明显减少,领取号牌时并未出现以往的排队现象。大部分看车的市民还在观望。“再看看,遇到合适的再去拿号。”曾参加过公车竞拍的谢先生告诉记者,节前拍卖的成交价都有些过高。这次他想先看看,遇到车况好、价格合适的再去拿号。

看车的市民中,还有不少“熟面孔”。曾参与前三场竞拍的李先生告诉记者,尽管前三场自己都拿到了号牌,但都因为竞拍价过高放弃了。此外,还有不少来自苏

州、上海等地的竞拍者。苏州的姚先生告诉记者,节前上班没有时间过来,这次趁着休假过来转一转,但并不强求拍到,如果现场竞价过高,仍会放弃。

观察 车况较好,溢价空间不大

记者注意到,此次参加拍卖的96辆公车与前3场相比,在数量、车型上均有所增加,整体车况也相对较好。最低起拍价为2000元,为丰田海狮,2002年底上牌;最高158000元,为别克昂科雷,2012年上牌。此外,还有3辆中型客车,4辆商务车参与拍卖。

江苏瑞信拍卖有限公司工作人员分析,此次竞拍的车辆车况

较好,上牌年限多在2010年左右,起拍价较高。“周日的竞拍,溢价空间不大,大家会更理性。”该工作人员告诉记者,截至昨天下午4点半,共发放了100多个号牌,与节前相比有所减少。值得一提的是,本次拍卖提供绿色通道:当天交款(拍卖现场POS机刷卡交款),当天过户,当天提车。

提醒:今天和明天,在新模范马路38号南瑞路停车场,市民可前往预展现场看车拿号。特别说明,本场拍卖会限500个号牌,每个竞买人限领10个号牌;这个周日(2月28日)上午9:30,江苏省省级机关公车改革取消车辆春节后首场拍卖会将在南京国际展览中心(新庄)三层观景大厅举行。届时96辆公车将集中亮相开拍。

- 参拍车型:奥迪(A6、A4L)、克莱斯勒、帕萨特、丰田(皇冠、普拉多、霸道、柯斯达) 别克(昂科雷、新君越、GL8)、新宝来、本田雅阁、天籁、迈腾等车型
- 最低起价:丰田海狮,2002年上牌,2000元 ● 最高起价:别克昂科雷,2012年上牌,158000元

《江苏省公共文化服务促进条例》下月实施 鼓励机关学校等文化设施向社会开放

《江苏省公共文化服务促进条例》(简称“条例”)将于今年3月1日开始实施。昨天,省人大常委会召开贯彻和实施条例座谈会。现代快报记者从会上获悉,江苏将鼓励机关、学校、企事业单位的文化设施向社会开放,其中就包括体育文化设施。

实习生 狄越 现代快报记者 鹿伟

省新闻出版广电局局长周琪表示,将借助条例的实施,加快实现几个转变:一实现偏重办实事,向注重以文化人转变;二由解决有没有向解决好转变;三由单项事我送你接向交互式供需对接转变;四由政府包揽向政府主导、群众主体、社会参与、市场运作转变,努力打造新闻出版广播影视公共服务的升级版。

据悉,“十二五”期间,江苏全省人均公共体育设施面积达2.01平方米,经常参加体育锻炼人口比例达35%以上,居民体质合格率92.1%。省体育局副局长颜争鸣介绍说,“十三五”期间,江苏将建成体育公园1000个,鼓励各地各单位充分利用城市闲置空间配置健身设施。

颜争鸣表示,目前有几个办法对现有场馆进行挖掘利用。一是希望更多的学校场馆,在不影响教学和安全的条件下开放,教育和体育部门都在积极推动。“目前全省2/3的场馆都在学校,学校场馆的开放潜力很大。”他透露,目前江苏一半的学校场馆已对社会开放,每年的比例还在上升,希望更多的学校能在节假日、周末、每天早晚开放。其次盘活社会资源和城市空间。目前,很多企业包括民营企业、上市企业,在利用自己闲置的厂房和设施,配备健身设施。第三,鼓励更多的协会和俱乐部开放自己的场馆。

省文化厅厅长徐耀新表示,“十二五”期间,江苏全面建成“省有四馆、市有三馆、县有两馆、乡

有一站、村有一室”的五级公共文化设施网络体系,全省万人拥有公共文化设施面积由2010年的601平方米增加到1490平方米。“十三五”期间将推广有些地方已经实施的面向特殊群体发放文化惠民卡等措施。

该条例中专门有一个“服务提供”章节,规定了大量的“免费”项目,具体包括:政府投资建设的公共图书馆、博物馆、文化馆、纪念馆、美术馆、综合文化站等应当免费向社会开放。推动科技馆、工人文化宫、青少年宫、妇女儿童活动中心免费提供基本公共文化服务项目。公益性文化单位也要向公众提供免费或者优惠的文艺演出、陈列展览、广播影视节目、阅读服务、艺术培训。



今明两天晴好 周日又要降温

快报讯(记者 徐岑)阳光露面,春暖花开。江苏未来几天温度也一路“高亢”,直逼20℃。南京周六最高温度就达到18℃左右。那秋裤到底是脱还是不脱?气象专家建议,还是穿着吧!周日温度又会回落了。最近正是乍暖还寒时节,老人小孩还要多捂捂。

受冷空气影响,昨天江苏大部分地区最低温都在零下。但时值冬末与初春交接,大家明显能感觉到天气一天天暖和起来了。就南京而言,昨天早晨可能是这个冬天最后一次零下低温了。不过,淮北市低温则还要持续一段时间。今天早晨,

淮北地区低温-1到-2℃,局部有小雨。

今天,江苏大部分地区仍然阳光明媚,温度快速回升。今天最高温12℃左右,明天13到16℃,后天18℃左右。不过,周六有一股冷空气经过,给江淮北部和淮北地区带来阵雨,其他地区阴天,温度下降。

南京三日天气

今天 晴转多云,偏南风3到4级,0~12℃

明天 多云,4~16℃

后天 多云,6~18℃



24小时,南京空气质量三次变脸

快报讯(记者 安莹)元宵节过后,随着工地、工厂的陆续开工,南京的空气质量也开始震荡。从周二傍晚到今天,南京的空气质量多次变脸,经历了重度、中度和良好的三次变化。

前天晚上,不少下班的市民都感觉到天空雾蒙蒙的,空气也有股酸溜溜的味道,这时空气污染来袭,到晚上8点,南京主城的空气质量指数为重度污染,全市9个国控监测点全部显示污染程度严重的暗红色,PM2.5浓度是201微克/立方米,超标三倍。昨天零点过后,南京城的空气污染开始下降,

到了早晨7点,仍然是中度污染的水平。南京的空气质量开始出现快速逆转,从昨天9点开始,PM2.5的浓度就下降到“良好”的范围,并且这样的“良好”也持续了一整天。

从时间轴来看,在24小时内,南京空气质量三次变脸。对此,江苏省环保监测部门分析,节后首轮污染之所以来势汹汹,跟气温升高,工地陆续复工、大气扩散条件不佳脱不了干系。

根据预报,今天白天,江苏全省空气质量以良为主,首要污染物以PM2.5为主。



崔根良:“两颗心”书写党员人生

亨通经过20多年的发展,已成为中国光电行业航母,苏州市地标型企业。作为规模效益连年上升的大型企业集团掌门人,崔根良始终严格要求自己,怀揣着“两颗心”,一颗忠于党和祖国之心,一颗对社会大爱之心,履行着一个共产党员的使命与职责。

在创办企业的30多年中,他最为看重自己的共产党员身份。他的企业在当地第一个成立党委、纪委、党校。多年来,亨通把党的队伍建设与岗位竞聘制度双向融合,推行人才双向培养,目前公司管理层80%以上是党员。亨通党建已形成党委是核心、支部是堡垒、小组是阵地、党员是旗帜,党委与基层支部党建推进两级体系。

20多年来,崔根良始终奉行“真善不为人知”的理念,视

慈善为回报社会的终身事业。2007年,他响应省政府号召,与苏北经济贫困村开展村企结对挂钩,进行长期扶贫活动。2008年5月12日汶川发生大地震时,崔根良到达震区后,崔根良顾不上到成都的子公司察看受灾情况,组织骨干员工加入到灾区抢险救灾行列,动员各公司员工捐款捐物,累计达1000多万元。为推动亨通慈善事业制度化、规范化、常态化运作,2011年,崔根良捐资5000万元成立了江苏省首家由民政部直管的非公募慈善基金会——亨通慈善基金会,来帮助真正有困难的人。迄今为止,用于公益慈善累计捐赠超4.8亿元。崔根良也被授予中华慈善奖“最具爱心捐赠个人”、中国十大慈善家荣誉称号。

现代快报记者 韩小强